KpbinioBa lannHa HukonaesHa
Yuntenb pusnku

OlKQY «MBaHoBCKasa wWKona-nHTepHaT
No2y», I. IBaHOBO




Q — BEKTop

ax— NMPOEeKUNA BEKTOPA Ha OCb OX

a — MoAaynb BeKTopa (anuHa Bek-
TOopa, YMcnoBoe 3Ha4YeHue)



Ymo Ha3biearom npoekyueu sekmopa?
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Mpoekunehn BeKkTOpa Ha [AaHHYHO OCb Ha3blBaeTcs
OTPEe30K, COeAMHAIOWNUA NPOEKLMI0O Ha4yana BeKTopa M
NPOEeKL IO KOHL,a BeKTopa.



CoomHoweHue
Mexoy npoekyueu eekmopa u e2o Modysiem
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Pacyem npoekuuu eekmopa nepemewjeHus
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Umobbl paccyumampb NPOEKyUro eeKkmopa rnepemMeweHuUs Ha
daHHYHK OCb, Ha0O U3 KOOpPOUHambIl KOHUa eeKmopa ebi4Yecmb

KoopdAuHamy Ha4yaJsia eeKkmopa.
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S =8M— (- 6m) =14m Sy=—6M—4M=—10M
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lMpoekyuu
CYMMbI U pa3HoOCMu 8eKmopoe
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